Dobrý den,
rádi bychom vás informovali o průběhu našeho tábora a dali vám instrukce ohledně toho, co si s sebou vzít. Příchod je mezi 7:30 a 8:00 ráno, prosíme, abyste respektovali tuto dobu, abychom nemuseli čekat na děti a nebyl narušen program. Děti i dospělí by měli zdravit trenéry a asistenty při příchodu. Pokud dítě odchází samo nebo s někým jiným než s jeho zákonným zástupcem, potřebujeme písemný souhlas rodičů!!!! Děti z domu dostanou dopolední svačiny, my zajistíme obědy a odpolední svačiny. Důležitý je také pitný režim. Odchod je mezi 17:00 a 17:30, s výjimkou pátku, kdy končíme mezi 16:00 a 16:30. Děti se při příchodu a odchodu hlásí trenérům.
V úterý (v závislosti na počasí) půjdeme na delší procházku, proto je potřeba mít s sebou větší dopolední svačinu a kvalitní obuv. V pondělí si přineste plavky, plavecké potřeby, batoh s pevně nastavitelnými popruhy, kopii pojišťovací karty, pláštěnku, věci na převlečení, sportovní vybavení, pokrývku hlavy, pití a boty na běhání na ven a do tělocvičny, bačkory flašku na pití. Sandály a sandálové boty jsou zakázány!!! Také si přineste svoji oblíbenou společenskou hru, kterou nevadí, když ztratíte. Děti každý den hrají společenské hry o polední pauze. Prosím, žádné drahé věci, nové věci nebo cennosti, vše by mělo být snadno omyvatelné. Viz táborový řád, odstavec X. Zakázané jsou sladké nápoje jako cola, fanta, energetické nápoje, přeslazené džusy atd.
Děti dostanou uzamykatelnou místnost na umístění svých věcí v tašce nebo batohu na celý týden. Časový plán se bude upravovat podle počasí. Pokud má dítě alergie na určité potraviny, dejte nám prosím vědět předem.
Upozorňujeme, že vstup do ZŠ Žižkov probíhá zadním nouzovým vchodem zezadu budovy, v přízemí. Nejdete hlavním vchodem (bod 3), ale jdete zprava (bod 2) k nouzovému vchodu (bod 1) a vstupujete do levé třídy. 
mapa https://mapy.cz/s/nuhavufule (pozor na dvoře může probíhat rekonstrukce)
Prosíme o dodržování hygienických standardů. Dezinfekce a jednorázové ručníky jsou k dispozici.
V případě potřeby kontaktujte nás, místo abyste volali dětem během tábora. (Salák 777573614, Nikola Mistrová 602 165 561)
Děkujeme a těšíme se na vás a vaše děti.
S pozdravem, Josef Salák Vedoucí tábora
Speciální vybavení:
povinné 
· Staré tričko bez potisku, ideálně bílé (triko bude malováno a rozstříháno)
· Malá dezinfekce (gel na ruce)
Dobrovolně:
· Niť a knoflík
· Stará guma na skákání
· Provázek cca 50 cm
· Kulaté nůžky na stříhání
· Balíček sirek nebo párátek
· Vlastní hra nebo karty o které se nebojí přijít
